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вчання США. Кредити, що зароблені на дистанційних курсах, часто (близько 
70 % випадків) зараховуються при переході студента до інших ЗВО чи про-
грам, але рішення про такі зарахування залежать від акредитації інституту чи 
програми та їх змісту. Дипломи та сертифікати отримані за результатами на-
вчання на дистанційних курсах визнаються роботодавцями і часто практику-
ються для кар’єрного зростання без відриву від основної роботи. Так, напри-
клад, в університеті Мінесоти у Коледжі продовження освіти з 145 курсів 
(всього було знайдено 938 курсів на сайті), що надаються в дистанційному 
режимі та є складниками різноманітних освітніх та сертифікатних програм, 
30 курсів передбачають надання студентам друкованих матеріалів, а 115 кур-
сів надають матеріали в режимі он-лайн. 51 курс з 145 проходиться студен-
тами з самостійно вибраною швидкістю (при цьому 27 курсів передбачають 
отримання студентами друкованих матеріалів), а завершення інших 
прив’язано до семестрового розкладу. Тут студенти також можуть пройти 
навчання за 938 курсами у вечірні години.  

В цілому університетами США пропонуються дистанційні курси та 
програми на всіх рівнях підготовки (бакалавр, магістр, PhD, післядипломне 
підвищення кваліфікації) з самими різноманітними платформами та особли-
востями. Саме таке різноманіття є однією з передумов високого міжнародно-
го конкурентного статусу системи вищої освіти та окремих університетів 
США. Студенти можуть отримувати державну підтримку на навчання за дис-
танційними курсами та програмами [2]. 

Такий унікальний досвід слід переймати ЗВО України для реалізації 
неформальної освіти, що передбачено у більшості стандартів підготовки фа-
хівців за різними спеціальностями. 
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ВДОСКОНАЛЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ AutoCAD 
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Інженерна підготовка фахівців сьогодні обумовлюється новими кри-
теріями. Стають більш актуальними знання  основ автоматизованого проек-
тування для забезпечення висококваліфікованої   підготовки фахівця.  Cисте-
ма AutoCAD, що призначена в першу чергу для креслення та створення з її 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/42602/1/11.pdf
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допомогою проектної документації при проектуванні підприємств ресторан-
ного господарства, сьогодні має актуальність як при побудові, так і  при ре-
конструкції підприємств. 
 Методика навчання студентів роботі з конструкторським програмним 
пакетом AutoCAD  на кафеді ТРіОХ пропонує розпочати навчання з вико-
нання двовимірного креслення, як найбільш звичного для студентів способу 
створення зображення. Завдяки AutoCAD вдається спростити саму тру-
домістку частину роботи (у процесі традиційного проектування на розробку 
та оформлення креслень припадає близько 70% від загальних трудовитрат 
конструкторської роботи, ще 15% - на організацію та ведення архівів).  

 У процесі автоматизованого проектування створюється електронний 
еквівалент креслення, замість паперу і креслярських інструментів використо-
вується екран комп'ютера, клавіатура і маніпулятор — мишка. Автоматизо-
ване проектування дозволяє розвивати просторове уявлення студента, швид-
ко та зручно виконати схожі типові креслення, наприклад такі, як план 
підприємства до реконструкції та після реконструкції. 

На відміну від неавтоматизованих систем, автоматизовані забезпечу-
ють можливість виробляти геометричні побудови, виконувати стандартне 
нанесення розмірів, тривимірне моделювання, користуватися бібліотекою 
графічних та текстових об'єктів, працювати з технічною документацією. 

Також перевагами застосування автоматизованого проектування є: 
швидше виконання креслень при відповідних навичках користувача, підви-
щення яості та точності виконання, можливість багаторазового використання 
креслення, прискорення аналізу при проектуванні. Недоліками автоматизо-
ваного проектування є: висока вартість програмного забезпечення та його 
оновлень, високі витрати на комп'ютерне обладнання, необхідність навчання 
та перенавчання виконавців.  

Основні відомості про можливості програмного пакету AutoCAD 
викладаються як на лекційних заняттях, так і при виконанні лабораторних 
робіт під керівництвом викладача.  Запропонована методика включає в себе 
комплекс графічних вправ по створенню примітивів, застосуванню команд 
редагування креслень і дозволяє працювати з усією групою студентів одно-
часно.  
  Сьогодні лекційне навчання організовано з використанням програми 
Zoom, що обумовлює необхідність дозування навчального матеріалу певними 
порціями, представленими в графічному зображенні на слайдах в програмі 
«PowerPoint» системи «Microsoft Office». Така подача матеріалу дозволяє ди-
станційно успішно засвоювати навчальний матеріал студентами. Також тек-
стова частина лекцій для повторення матеріалу студентами денної та заочної 
форм навчання розташована на сайті Moodl  Одеської національної академії 
харчових технологій. 

Правильний підбір послідовності тем навчального матеріалу відіграє 
велику роль в побудові всього курсу навчання. Праця викладача буде 

найбільш успішна, якщо заздалегідь чітко визначений хід роботи протягом 
всього заняття. Виклалач залучає всіх студентів в діяльність, поетапно 
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оцінюючи їх роботу, постійно підтримувати діалог «викладач-студент». 
Особливістю заняття з використанням комп'ютерних технологій являється 
можливість індивідуального  підходу до рутинного процесу креслення, бо 
кожна операція або команда в  AutoCAD може бути здійснена як мінімум 
трьома способами. 

Студенти кафедри Технологій ресторанного і оздоровчого харчування 
Одеської національної академії харчових технологій виконують такі крес-
лення: план підприємства з  розміщенням обладнання, подовжній та пере-
тинний розрізи будівлі. В залежності від особливостей технологічного про-
цесу та від категорії закладу ресторанного господарства можливе застосу-
вання дизайнерських напрацювань при проектуванні торгівельних і виробни-
чих приміщень. Будь-яка  лекція або лабораторне заняття з компьютерного 
проектування в Zoom повинно відрізнятися цілісністю та єдиною логікою  
спілкування викладача і студента з метою одержання найкращого результату.  
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При проведенні практичних занять контроль здійснюється при 
розв’язуванні окремими студентами комплексу практичних задач і проблем-
них ситуацій та інше. Можуть бути використані такі методи контролю, як 
усне чи письмове опитування студентів з питань теми заняття, виконання 
студентами тестів тощо. 

Посилення уваги до проблеми контролю занять викликано не тільки 
бажанням визначити ступінь підготовленості студентів, але і потягом до 
удосконалення всієї системи навчання. Перевірка і оцінка знань виконують, 
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